



第六十二届会议

议程项目 8

一般性辩论

2007 年 9 月 28 日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给大会主席的信

以至慈至仁的真主之名

2007 年 9 月 28 日

谨随函附上伊朗伊斯兰共和国代表团对于阿根廷共和国总统内斯托尔·基什内尔 2007 年 9 月 25 日在第六十二届大会上的讲话，行使答辩权的书面声明（见附件）。

请将本函及其附件作为大会议程项目 8 的文件分发为荷。

常驻代表

大使

穆罕默德·哈扎伊（签名）



2007年9月28日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给大会主席的信的附件

2007年9月25日星期二下午，阿根廷共和国总统在大会发言中对伊朗伊斯兰共和国提出一些荒谬的指控。阿根廷总统所指的 Amia 案件是借司法之名行政治之实，对此我国并不想追究细节，而是要重申我国在这个问题上的立场。

伊朗伊斯兰共和国一贯谴责一切恐怖主义行为，无论其在何处发生、为何人所为。我国谴责 Amia 爆炸事件，并呼吁将犯罪者绳之以法。然而令人失望的是，在长达 13 年之后，这一恐怖行径的实施者仍未就擒并被绳之以法。其原因不言自明。低效、腐败的司法系统，加上政治争斗和事态紧急，使阿根廷当局无力以纯法律方式妥当处理 Amia 案件。在这种情况下，Amia 恐怖爆炸案的实施者得以逃避惩罚，而一些伊朗国民却遭到毫无根据的不公正指控。

在这一背景下，尽管没有任何可信的证据能证明伊朗国民参与了该恐怖行为，伊朗伊斯兰共和国司法部门作为善意的表示，同意与阿根廷司法部门就此案进行合作，以期消除多年的污蔑性捏造和操纵所造成的误解，并为因毫无根据的指控受到不公正伤害的伊朗国民恢复名誉，也希望这一错综复杂的案件最终被揭开真相。

考虑到这些毫无根据的指控对十年来伊朗-阿根廷双边关系的负面影响，伊朗伊斯兰共和国提出了若干倡议和建议，以求根据两国的国内法和国际法处理这一问题。希望阿根廷当局认真考虑这些倡议，遵行逻辑和法治，排除政治因素和第三方的伎俩。

阿根廷共和国总统提出的无端指控并不使我国惊讶，因为这种不明智的举动事先早已被亲犹太复国主义媒体和美国的代理人到处宣传。但是，本希望总统保持警惕，不受那些对伊朗有偏见和敌意的政治宣传行动的影响，这些宣传旨在破坏伊朗与包括阿根廷在内的其他国家的友好双边关系。事实上，这一情形是美国和以色列某些方面为了损坏伊朗的形象而制造的。它与公正、法律、甚至事实毫不沾边。

应该强调，伊朗伊斯兰共和国政府决心为遭受不负责任的指控和无耻捏造之害的伊朗国民恢复名誉。在这个问题上，对那些相互勾结、无端指控伊朗国民并损坏他们名誉的人，将追究其责任。我们提醒阿根廷共和国政府注意其在这个问题上的责任。